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Obecní úřad Strakov            Úřední hodiny:   

Strakov 3, 570 01   Litomyšl                         PO:  18,30 – 19,30 hod.  

                                                                          ST:   18,30 – 19,30 hod.    

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

informační list, který posíláme na konci roku, má 3 funkce – shrnout končící rok, nastínit rok 

následující a poděkovat všem za práci. 

Letošní rok. Konečně se nám podařilo uskutečnit velkou rekonstrukci hřiště, kterou jsme 

roky promýšleli. Čekají nás „dokončovací práce (přístup, osvětlení?, údržba, zázemí,…). Mým 

přáním je, aby nám hřiště co nejlépe sloužilo napříč generacemi a abychom se společně o ně 

starali a aby nám vydrželo co nejdéle, i když ještě nějaké peníze „spolkne“.                                                                                                                                          

Druhou velkou akcí byla rekonstrukce el. sítě (trafostanice, odstranění sloupů, zemní práce) 

a s tím spojená oprava komunikací a veřejného osvětlení.                                                                                                                

Třetí jsem vybral opravu plotu „u třídy“ a vytvoření parkoviště, což zase krásně dotvořilo 

celý objekt i okolí. Navíc jsme vše dělali svépomocí a částečně z dotačního projektu. 

Samozřejmě bych mohl jmenovat dále, ale obecně mám radost ze všeho dobrého, i z toho, 

co není tolik vidět.  

Co příští rok. Hodně se v zastupitelstvu bavíme o využití třídy a obecního úřadu, chtěli 

bychom vybudovat čističku odpadních vod, pokračovat v rekonstrukci veřejného osvětlení, 

je potřeba opravit střechu stodoly, vodojem……. Všechny nás také trápí dopravní situace 

obecně v Litomyšli a okolí, ale přesto že se v dalších letech bude v naší oblasti stavět dálnice 

nepředpokládám, že se nějak tady u nás sníží provoz na silnicích. Dobrou zprávou je 

opravená silnice na Černé hoře a vybudování nástupiště u plovárny i v druhém směru. 

Závěrem jsem chtěl podotknout, že velmi silně vnímám velmi různorodé názory v naší zemi i 

v naší obci. Ano, i my musíme zdražovat (voda, komunální odpad), přesto se snažíme 

všechny kroky dělat postupně a sociálně citlivě. Vím, že současnost a nárust cen obecně 

může být pro řadu lidí problém. Přesto doufám, že bude líp. 

Děkuji všem, kteří pro naši obec Strakov pracují, všem našim zastupitelům a 

spolupracovníkům. 

Přeji všem klidný předvánoční čas, požehnané 

Vánoce a dobrý rok 2024 pro nás pro všechny.                                                                                                           
 

Mgr. Jan Janypka, starosta obce  

Informace pro občany obce Strakov 

   Prosinec 2023 
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Svazek majitelů skupinového vodovodu Janov – Strakov - Mikuleč oznámil zvýšení ceny vodného      

od 1. 1. 2024.  Cena vodného bude 49 Kč/m3 s DPH. 

 

 

 

 

Poplatek za odvoz a odstranění komunálních odpadů se od 1.1.2024 zvyšuje na 700 Kč na občana 

s trvalým pobytem v obci nebo vlastníka nemovitosti, ve které nemá občan trvalé bydliště. Svozová 

společnost opět navyšuje cenu a my nechceme skokově tento poplatek navyšovat, proto obec rozdíl 

zatím doplácí z obecního rozpočtu. Poplatek za psa zůstává ve stejné výši jako loni 100 Kč a 150 Kč za 

každého dalšího. Připomínáme držitelům psů povinnost hlásit změny na OÚ, ať už v pořízení nebo 

úmrtí psa. 

Poplatky mohou občané hradit na bankovní účet: č. ú. 13022591/0100, VS: č.p. nebo ev. /2024, nebo 

hotově na Obecním úřadě. Pro bližší informace nebo určení výše poplatku můžete požádat e-mailem:  

obec@strakov.cz. 

 

 

 

Pořídili jsme Automatizovaný externí defibrilátor (AED), který je umístěn vedle vchodových 

dveří budovy Obecního úřadu. V 11/2023 proběhlo školení obsluhy AED, které bylo pro 

obyvatele velmi přínosné. Odborný lektor Dr.Mgr.Bc. Miroslav Kušnír je dlouholetý 

profesionál. Snažil se vysvětlit občanům, jak rozpoznat srdeční zástavu, ukázat, jak zahájit 

resuscitaci, jak přivolat zdravotnickou záchrannou službu, jak provádět srdeční masáž a jak 

použít AED. Včasná, adekvátní pomoc poskytnutá jakýmkoli v občanem je nenahraditelným 

vstupem pro přežití člověka, kterého postihne náhlá srdeční zástava. 

 

 

 

Celkem     261 osob (z toho muži 130, ženy 131) 

Průměrný věk:      40 let  (muži 40 let, ženy 40 let) 

 

 

 

Farní charita Litomyšl pořádá v sobotu 6. 1. 2024 již tradiční Tříkrálovou sbírku. Prostřednictvím které  

by ráda pořídila nový moderní výtah pro Charitní domov Mendryka. Dále výtěžkem podpoří rodiny 

s dětmi v nepříznivé situaci nebo také Dobrovolnické centrum. Nově bude možné u koledníků přispět 

i přes QR kód, který bude nalepený na tříkrálových kasičkách. Pokud vás koledníci doma nezastihnou, 

bude možné přispět také pomocí ONLINE koledy, dárcovské SMS, přes platební bránu či bankovní účet 

(více na www.trikralovasbirka.cz). 

Děkujeme už nyní všem, kteří se do této tradiční sbírky zapojí a přispějí na dobrou věc.  
 
__________________________________________________________________________________ 
 
Kdo nedostává „SMSky“ o dění v obci – kontaktujte nás, abychom si Vás zavedli do seznamu 
příjemců – bez písemného souhlasu občana není možné SMS na mobil zasílat.  

                   *CENA VODNÉHO OD 1.1.2024* 

* 

 

                   *KURZ PRVNÍ POMOCI A ŠKOLENÍ OBSLUHY AED* 

* 

                                                       *TŘI KRÁLOVÉ OPĚT ZAZVONÍ U VAŠICH DVEŘÍ* 

* 

HOSPODAŘENÍ V OBECNÍM LESE V ROCE 2018* 

                        *POPLATKY ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKY ZA PSA OD 1. 1. 2024* 

* 

 

                                                      *POČET OBYVATEL KE DNI 1. 12. 2023* 

mailto:obec@strakov.cz

